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eivät kaiketi ymmärrä tätä. vaan 
te ymmärrätte kuinka paljon on 
kaksisataa viisikymmentä dollaria, 
jonka minä tuomitsen teidä;) 
maksamaan siitä että tahdotte p i-! 
lata kelpo ihmisten mainetta.” ! 
O.K., kaksi kertaa O.K., tuoma­
ri Anderson.

Kautta kaikkien nauravain. 
laulavain naisten ja hauskaa pi­
täväin Axefien vannon, jos kor­
kea oikeus ehtii kypsyy vuoteen 
1920 sosialistiseksi, niin käytän 
keinoni mitä on. saattaakseni 
teidät isompaan taloon isännyyt­
tä pitämään.
Hiustukko

kirjeenkuoren sisällä astui 
Alexander Joseph, ruokatavara- 
kauppias, 2209 First Ave., maa- 
nantai-aamuna, todistajatuoliin. 
selitellen että VV. Michael viime 
kuun 21 päivä hyökkäsi hänen 
päälleen takaapäin kadulla, lyö­
den häntä joko kirveellä tai tii­
lellä ensin ja sitten kiskoi hiuk­
sista, jota Joseph piti sopimatto­
mana asiain sclvittelvtapana. 
Michael taasen tuumi että itse­
puolustuksessa on käytettävä 
tuonkinlaista menettelyä, sillä 
Joseph aivan liiallisella innostuk­
sella tahtoi hänen maksamaan 
$20, jonka hän on velkaa, vaan 
jota ei voinut maksaa. Sen sel­
vempää ci siitä tullut.

lujaa liihkasta kun i. w. w-läiset maihin. Väsyneenä ja märkänä kuin tälläisten syrjäseutujen 
ovat kauntin vankilas-sa. Varo- saapuu hän Torolfin taloon, jos- kaupoissa.
tuksella he pääsevät tällä kertaa i sa tapaa Gunhildin. Molemmat Yelkakauppa on varma kuolin* 
kun lupavat tyytyä siihen e ttä ’hämmästyvät nähdessään toisen-'isku osuuskaupalle, josta sen pi- 
laulaa saa ja rumpua helistää i sa pitkän ajan jälkeen. Paljon täisi ehdottomasti pysyä erillään 
marssiessaan kaduilla. on heillä kertomista entisistä. jos aikoo edistyä.

Tämän kaupungin sosialistileh-1 nuoruusajoistaan, jolloin he yh- 
ti "The Northwest Worker” ker- dessä koulua kävivät ja harjoit-

sessä on kauntilta kulunut noin 
$3.300. joten voittoa on jäänyt 
suunnille saman verran.

Niinpä tietenkin.
Katuvaunuyhtiö jätti 

taina protestin liikkeensä liialli­
sesta verottamisesta.
Hydah

jttomalassa, 1516 Fifth Ave.. 
käväsi poliisikersantti V. R. 
Putman maanantaina kirvesmies­
ten kanssa, särkien jtiomalan si­
sustuksen. Väkijuomia oli myy 
tv ja vielä ollut monta astiaa

too kamalan porvarien juonen 
i. w. vv.-läisten murhan yhtey­
dessä 5 p. marraskuuta. Samal­
la viikolla nähtiin kaksi ihmisen 
ruumista ajelehtivan lähellä ran­
taa Everett Packing Co. känärin 
kohdalla. Silminnäkijän kerto­
muksen mukaan oli toinen I. W. 
VV .-liiton jäsen ja toinen joku­
nen kauppamatkustaja—päättäen 
sen vatetuksesta ynnä muusta. 
Kuula oli osunut läpi niskan. 
Ja arvellaan että se ammuttiin 
vedessä tavalla tahi toisella. Ran­
nalta nähtiin että joitakin puto­
si laivasta veteen, joko kuollee­
na tai elävänä, juuri tuimimman 
ammunnan aikana. Toinen sil­
minnäkijä, joka tulee todista- 

i maan oikeudessa silloin kun tar­
vitaan. sanoo lehti. Toiselta 
ruumiilta löydettiin silkkinen 
Elk-seuran (Lodge) merkki, jo­
ten luullaan miehen kuuluneen 
tähän seuraan. Näitä ruumiita 
ei ole tuotu hautaantoimittajalle, 
eikä täkäläiset viranomaiset ole 
sanaakaan hiiskuneet löydöstä. 
Mutta eräs tiedonantaja kertoo, 
että eräs pyssyhurtta, erään

maanan- vanhan pinkertoonin poika, on 
ottanut ruumiit vedestä. Ja mi­
hinkä hän ne pani? Eräs kalas­
taja sanoo, että eräästä gasolii- 
niveneestä nakattiin kummalli­
nen käärö mereen hetken matkaa 
tokasta, jossa on hirmuisen sy­
vää. Siis näitten tosiseikkojen 
perusteella nämä ruumiit upo­
tettiin mereen peittääkseen 
maailmalta tätä hirveää verityö- 
tä, jonka Everettin kauppakluhin 
jäsene —pyssyhurtat panivat toi­
meen viime marraskuun 5 p. ta­
vallisella amcrikalaisclla matkus­
tajalaivalla "Veronalla”. Yiik- 

pantiin toimeen i. w 
w:läisten rääkkäys Beverly Par­
kissa. vaan koska nämä jutut 
ovat jo moneen kertaan Tove­
rissa selostetut, niin en niitä uu-

tävnnä mvvmättäkin.
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Jos annatte meidän valmistaa pukunne, niin ette milloinkaan 
halua käyttää “ready mad«" vaatteita. Toverinne eivät enään kysy, 
että mistä ostitte pukunne, vaan kuka pukunne on tehnyt Jos ti 
laatte tänään, niin annatte meille tilaisuuden toteen näyttää väit­
teemme. Asiamiehiä kaikista kansallisuuksista kaikkialla Yhdys 
valloissa. Suomalaisia asiamiehiä halutaan paikkoihin, joissa ei 
entuudestaan ole.
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Kulkutauti riehuu.
Tulirokkoa (scarlet fever) on 

tammikuun alkupäivinä ilmaan­
tunut lähes kymmeneen perhee- 
scer. Fort Braggin kaupungissa. 
Terveyslautakunta on valtuus­
ton määräyksestä ryhtynyt pon­
teviin toimenpiteisiin kulkutau­
din levenemisen ehkäisemiseksi. 
Kaikki asunnot, joissa tautia on 
ilmaantunut, on asetettu “karan­
teenin”. Näitä asuntoja vartioi 
öisin erikoinen yövahti, jonka 
tehtäviin kuuluu valvoa, että 
kutkaan muut kuin asianomaiset 
eivät pääse kulkemaan näihin a- 
suntoihin taikka niistä pois.
Kauntin suurvalamiehistö

kokoontui Ukiah’issa vuoden 
alussa ja tärkeimpänä päätökse­
nään päätti suositella valtion 
lainlaatijakunnalle, että kauntin 
yleisen syyttäjän, auditorin, kou­
lujen superintendentin sekä kah-i 
den supervisorin palkkoja koro- i 
tettaisiin. Perusteluna palkanko- i 
rotussuositukselleen valamiehis- i 
tö Esittää töiden ylenmääräisen 
lisääntymisen näiden virkailijoi­
den virastoissa. Yleiselle syyttä­
jälle sekä koulujen superinten- 
dentille vielä pääteltiin suositella 
apulaistakin.
Paperipulaa lieventämään.

Korkean paperin hinnan, joka 
nykyään vallitsee Yhdysvallois­
sa, sanotaan olleen tekijänä sii­
hen, että Caspar Lumber Co. on 
päättänyt ryhtyä kokeilemaan, 
josko punapuun kuoresta voitai­
siin valmistaa kaupaksi käypää 
paperia. Raaka-ainetta sanotaan 
olevan runsaasti, kun siitä vaan

Tiekokouksia
ei ole täällä enään ollut kah­

tena viime syksynä. Ennen far­
marit kokoontuivat joka vuosi 
neuvottelemaan ja päättämään 
teiiä koskevista kysymyksistä. 
Siitä mitenkä paljon tieveroa tu­
lvana  vuonna asetetaan, kuinka 
raha käytetään. Näissä kokouk­
sissa päättivät asukkaat asioisfa 
jotka ketä lähinnä koskivat, ja 
joita he parhaiten tunsiv.-1.

Nykyään on teitten teko jär­
jestetty ihan toiselle kannalle. 
Kauntin virastosta ei enää ky­
sytä. mitenkä paljon farmarit 
haluavat tieveroa maksaa ja mi­
hinkä raha käytetään, vaan itse 
määräävät minkä hyväksi näke­
mät. Tällä tavoin he voivat tie- 
v e i oi ahoja paremmin käyttää o 
mak~i edukseen ja osaksi maa- 
keinotteluun. He nimittäin 
käyttävät suuria summia Tole- 
con ja Nexvportin ympäristölle 
tehtyihin automobiiliteihin, jois­
sa kaupungeissa ja niiden lä­
heisyydessä heillä on kiinteimis- 
töä. Vaan farmarien käyttämiin 
teihin ei riitä kuin hyvin pikku 
summa. Jos aikoo senkin vä­
hän saada, on anomuslistaan 
koottava nimiä ja lähetettävä 
kauntin virastoon. Siellä he sit­
ten saattavat luovuttaa jonkun 
pikkusumman kuin vaivaisäpua 
sitä kerjääville.

Täällä tosin viime kesänä teh­
tiin vähän uutta tietä, ettei ta r­
vitsisi myrskyisenä aikana me­
ren rantaa kulkea. Mutta se on 
niin kurjassa kunnossa, että siel­
lä uppoaa hevoset ja kärryt lie 
juun. Jos taas meren rantaa 
myöten kulkee, niin korkeanve* 
den aikana on vaarassa joutua 
aaltojen huuhdeltavaksi. Myrs­
kyisellä säällä ei sovi yrittää­
kään. — Suo siellä, vetelä täällä.
Nevvportin sataman laajennuk­

seen
tarvittaisiin suurempi summa 

rahaa. Hallituksen satamarahas- 
tosta luovutetaan laajennustöihin 
tarvittavasta summasta puole. 
ehdolla, että Nevvportin satama- 
piiriin kuuluvat asukkaat kokoa­
vat toisen puolen verotuksella. 
Kaupungin liikemiehet ovat 
kääntyneet tämänkin ”mpäristön 
veronmaksajien puoleen pyytä­
en heitä yhtymään Nevvportin 
satamapiiriin jä a viistämään sa- 
tama veron maksussa. Neroja 
kyllä koittavat mahdollisimman 
paljon riistää, mutta ei miten­
kään rahaa luovuttaa välttämät­
tömiin piinkään tarpeisiin.

—n.

tivat taidettansa. Heidän enti­
nen rakkautensa syttyy uudes 
taan ja Kronfelt ehdottaa Gun­
hildin lähtemään pois kotoaan, 
ulos elämään. Tätä ei kuiten­
kaan Gunhild tahtoisi tehdä mi­
tenkään, sillä hän tietää Torol­
fin rakastavan häntä äärettömäs­
ti . . .  Eräänä vönä, Gunhildin 
ja Kronfeltin ollessa kahden 
huoneessa, palaavat heille nuo 
entiset muistot yhä enemmän 
mieliin, rakkaus voittaa heidät, 
hellästi syleillen päättävät he 
tästälähtien ikuisesti kuulua toi­
silleen.

Kaiken tuon on kuullut Torol­
fin äiti, rouva Alm, viereiseen 
huoneeseen oven ollessa raollaan. 
Rouva Alm nuhtelee Gunhildia 
teostaan, vaatien sitä nvvtämäär. 
anteeksi Torolfilta ja sovitta­
maan rikoksensa, joutuessaan 
elämässään hartatielle. Tähän 
ei suostu Gunhild, vaan sanoo- 
"Minä tunnen oman tieni elä­
mässä, enkä mitään ole rikkonut 
sitä vastaan. Nyt ilmoittaa rou 
va Alm kaikki Torolfille. Ko­
vasti koskee tämä Torolfiin, ha t 
vihastuu, tempaa revolverinsa, 
aikoen lähteä ampumaan Kron- 
feltia, joka juuri valmistautuu 
lähtömatkalleen pois talosta. Sa­
massa saapuukin Kronfelt huo­
neeseen sanomaan hyvästit, sil­
loin ojentaa Torolf revoverinsa 
häntä kohden, — väliin asettuu 
Gunhild ja luoti sattuukin hä­
nen rintaansa. Horjuen vaipuu 
Gunhild Kronfeltin rinnoille ja 
kuolee. Näin sammutti tuonet 
musta hvökyaalto nuoren tai­
teilijattaren elämän . . .

Saapukaa lukuisasti, tuokaa 
tuttavannekin! X.

VOL.

on parasta lajiaan, valmistettu puh­

taasti valitusta kermasta, pasturoitu

sekä on Farmers Co-op Producers W. 

House Assn:In tuotetta.

Grays River, Wash.

Kysykää ruokatavarakauppiaaltanne 
Edelweiss yoita.
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I Ilwacon ilmotukset |
THE SOUTHWESTERN WASHINGTON

Ilwaco Market B A N K
W. B. HAW KINS, Prop. 

PARHAINTA LIHAA.

L. L

EVERETT.
Toinenkin hihhuliseura

rikkonut kaupungin isien 
tamaa lakia. Kun "’Salveisin” | koa ennen 
armeija tapansa mukaan taasen 
kokontui kadulle puhumaan tai­
vaan ihanuudesta ja helvetin kuu­
muudesta, niin kaupungin poliisi- 
mestari oli 'heti punalakkisen' si 
kauluksissa kiinni ja niin sai I 
marssia Pilatuksen eteen vastaa­
maan kaupungin lain rikkomi­
sesta. 'Päällä viime kesänä kun 
l. \Y. VV. liittolaisten rettelöt 
alkoivat, kiellettiin joillakin ka­
duilla puhuminen ja kokousten 
pito kaikilta. Mutta "salveesilai- 
set” nyt luulivat saavansa lialle-

lait

T:ri O. Onne Jurvan 
L U O N N O N -  

PARANTOLA
60th «tr. Portland, Ore.178 E

Tohtori H. Hartman

Jaa tuota.
Minunhan piti vähän kertoa 

tuosta kuusijuhlasta, joka tääl­
lä vietettiin jumalan pojan syn­
tymisen muistoksi, 'j äällä, ku­
ten muuallakin, jossa ei ole vie­
lä mitään järjestystä saatu ai­
kaan. koottiin rahat siihen ja 
jokainen pani hyvän omantun­
non ja varainsa mukaan. Ra­
hoilla ostettiin syötävää ja juo­
tavaa. paitsi sillä yhdellä tolsul- 
la—jonka eräs mummo veti pois 
"iäkki-potista”—emme saaneet e- 
nään keekiä testaa kun rahat oh 
kaikki siihen saakka tuhlattu 
Mutta siitä huolimatta se meni 
"ali right”. Nyyrikki.

Lääkäri ja kirurgi Suomesta

•punut paikkakunnalle ja ottaa 
vaataan sairaita 

573 Commercial 3
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SUOMALAISET La a KÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA  

------ j a -------

T:ri Werner Lagus
LASTEN TA U D IT  ERIKOISALANA

3PEXARTH BLDG., ASTORIA
Tunnit: 10-12 e. p. p„ 2-4 ja 7-8 j. p. p. 
Tel. Office: 230 Tel. Resideuce: 
Tri Forsström 682 T ri Lagus 602-R

DR. CHAS. W. BARR 
H A M M ASLXXKX R- 

Suomalainen tyttö apulaisena.
523 Commercial St. Puhelin 455. Astori»

XLKXX OLKO KOKO IKXNNE  
PESULAUTAAN KYTKE- 

T Y ITX  ORJIA!
Sähkö-pesukone puhdistaa vaat­
teenne, peitteenne, lakanan­
ne ja pitsinne yhtä hyvin kuin 
te voitte sen käsin tehdä ja 
vaatteenne kestävät kuusi ker­
taa saman ajan. — Me takaam­
me että sähköpesukoneen käyt­
tö ei tule maksamaan enem­
män kuin 2c tunnissa.

Annetaan vapaasti kotona ko­
keiltavaksi.

Pacific Power and 
Light Company
Aina palveluksessanne. 

Puhelin 288.

lali-
Sil-

PORTLAND. 
Naamiaiset,

suuren suuret on ensi 
antai-iltana osaston haalilla 

¡loin ei pidä alkuperäistä naamaa
I keltään nähtämän, vaan pitää 
se kaikkien väärentämän. Kuka 
asiallisemmin ja sattuvammin 
on osannut itsensä väärentää, 
hänelle annetaan palkintokin. 
Mennäänpä silloin miehissä ja 
naisissa haalille. Olen varma, 
että hauskaa siellä on. Soitto 
tulee oifiuaan hvvä .........
Sunnuntai-iltana

esittää näytelmäseuramme kau 
niin, vaikuttavan kolminäytöksi 

'sen draaman "Hyökyaaltoja".
! Kappaleessa on kaunis kuvaus 
; erään saaristolaisperheen elä­
mästä. — Toroll Alm. entinen 

, merikapteeni, nykyään majakan- 
päällikkö. on mennyt naimisiin 

¡nuoren taiteilijattaren Gunhildin 
(kanssa. Torolf on jumalinen, 
herraa pelkäävä mies, jotavastoi . 
hänen vaimonsa on olkeinajatte- 
leva vapaamielinen ihniinau. 
Elämä yksinäisellä saarella, vail­
la mitään ihmisseuraa. käy tus­
kalliseksi ja ikäväksi Gunhildil- 

j le, sillä Torolf. hänen miehensä 
: on vanginnut kaikki hänen ihan- 
i teellisemmat elämän pyrkimyk- 
! sensä. Tästä kärsii Gunhild 
äärettömästi, hän haluaisi päästä 

i vapauteen kytketystä kopistaan, 
¡jossa kaikki hänen elämänsä va­
lo sammuu. — — Kerran, erää- 

; nä myrskyisenä päivänä ajaa 
karille lähelle saarta eräs taitei­
lija Kronfelt, venhe saa kovan 

I vuotlon ia hänen täytyy mennä

TAFT.
¡Lyhyt katsaus Taftin osuuskau­

pan toimintaan ja häviöön.
i Noin seitsemän vuotta sitten 
perustivat suomalaiset tänne o- 
suitskatfpän. Paikkakunnan un- 
tisasukkaat ostivat siitä joitakin 
kymmenen , dollarin osakkeita, 
ja tilasivat tavaraa sen välityk­
sellä, jotta liike pääsi alkuun. 
Vähitellen liike vaurastui, os­
tettiin Jotti, rakennettiin huo­
neet ja tavaraa tilattiin mones­
ta eri lajista. Kaupanhoitajia 
vaihdeltiin, koetettiin näet saa­
da vähänkin toimeensa kykene­
viä henkilöitä kaujypaa hoita­
maan. Kaupan ollessa vilkkaim­
millaan nousi sen tavaran- vaih­
to yli kahdeksan tuhannen dol­
larin vuodessa, ollen parhaat 
kauppa koko paikkakunnalla. 
Kaupan yhteydessä oli myös 
Taftin postikonttori.

\  ähitellen alkoi liike luisui 
alaspäin. Tavaraa ruvettiin an­
tamaan velaksi ja kaupan velat 
samalla myös sitä mukaa suu­
renivat. Luotto loppui. Tukku­
kauppiaat kieltätvvivät lähettä­
mästä tavaraa velaksi. Tästä 
johtui, että toisin ajoin, varsin 
kin talvella, olivat hyllyt mel­
kein tyhjät tavarasta. Kun kau­
panhoitajalla ei ollut paljon ta ­
varaa myytävänä, ei niinmuo­
doin paljo työtäkään. Palkka 
juoksi kuitenkin ja aika ajoin 
sitä vielä korotettiinkin. Kaupan 
hoitajille annettiin myös liian 
paljon valtaa, jota he väärin 
kävttivät. ollen lopulta kuin itse 
isäntä, jolloin muilla ei ollut 
mitään sanomista. Tämä sitä­
kin pahempi kun he olivat
la entistä kauppakokemusta, 
ohtokunta oli myös huolimaton, 

ei kyllin tarkkaan huolehtinut 
kaupan asioista. Ne henkilöt* 
jotka olivat saaneet vähän enem­
män tavaraa velaksi, toimivat 
hartaasti siten, että liike joutui­
si vararikkoon, ettei heidän mu­
ka tarvitsisi pikku velkojaan mak­
saa. Viimein kehittyvät asiat 
-ille kannalle että oli pakko teh­
dä vararikko.

Yhtiön osakkeenomistajilla oli 
vuosikokous tammikuun 13 päi­
vänä, jossa keskusteltiin liikkeen 
saatavista ja veloista, sekä pää­
tettiin pitää huutokauppa helmi­
kuun 16 päivänä, jossa loppuun 
mvvdään se väliä tavara mikä 
vielä oli jälellä.

CALIFORNIA
Tl

PARHAITA OVAT

ASTORIA PATENT JAUHOT
Graham-, Kokonaisia- ja Ruisjauhoja.

Oli tämänkin liikkeen vararik­
ko häviönä paikkakunnan asuk­
kaille. Eivät he paljon raho­
jaan suorastaan siinä menettä­
neet, vaan sensijaan saavat mak­
saa tavallista kalliimman hinnan 
tavarasta minkä ostavat paikka-' vassa 
kunnan pikkukaupoista. Paljon' 
tavaraa tilaavat asukkaat suu­
rista postivälitysliikkeistä. Ta­
vara näistä liikkeistä tilattuna 

f lon usein parempaa ja halvempaa

¡fe

voitaisiin valmistaa johonkin- ; Jokainen kappale lihaa, jokainen tuo­
kaan tarko itukseen kelpaavaa ta- te, joka lähtee kaupastamme, taa- 
varaa. Paikallinen puutavarayh-j taan parhaaksi mitä rahalla saa 
tiö jo ita k in  vitosia sitten kokeili i
punapuunkuoripäperilla, mutta 
kokeilussa ei tietysti onnistuttu, 
koska sitä ei jatkettu sen pitem

Meiltä ette koskaan saa mitään muu 
ta kuin tuoreinta ja parhainta mitä 
on saatavissa.

Tehkää kauppanne meiltä!

ILWACO. W ASHINGTON ..  
on ainoa pankki koko niemek­
keellä.

MAKSAA TA LLETU K SILLE

4% Korkoa
malie. -JA N .

CANADA

FORT BRAGG.
Henry Langila

on ilmestynyt paikkakunnalle, 
kulutettuaan useita vuosia Ca­
nadan korvessa.
PalveHjaltarien puutetta

kuuluvat jotkut hotellinpitäjis-
täinme valittavad. Tämä tietysti 
usuttaa sitä että täällä ei ole 
riittävästi piika-immeisiä täyttä­
mään kaikkia palvelijattarien 
paikkoja Ja kyllä täällä olisi 
piika-immeisillä vientiä muuten­
kin kun vaan Tioksäisivat ohjata 
purjeensa tänne päin.
Ikävä tapaturma.

Eräällä tttkkikämpällä noin 
kohtTe mailia pohjoiseen päin 
Sherwoodi^ta, ilmoitetaan tapah­
tuneen tammik. 3 p. tapaturma, 

vail-! •ion^a .'ettrauksena Blevins M. 
Broivu-ninuncn metsätyöläinen 
menetti henkensä. Puusta putoa­
va oksit sattui onnettomuuden 
uhrin päähän sillä seurauksella, 
että kuolema seurasi paria tuntia 
myöhemmät. Vainaaj oli 44 vuo­
tias. Häntä jäi suremaan suuri 
perhe — vaimo ja kahdeksan 
pientä iästä.
Ampui jalkaansa.

lo in i Lv ucli-niminen point-
rrenalainen haavottui pahoin 
tainniik. 3 p. lähellä Mountain 
Vievv-nimistä paikkaa kauntin e- 
teläisessä osassa. Lynch tarkas- 
.i jonkun toverinsa kanssa ki­
vääriä. joka laukesi vahingossa 
ja luoti sattui Lynchiä reiteen. 
Salakapakoitsijat edistyvät.

Salakapakointinen on nähtä­
västi kannattavaa liikettä Men- 
docino kamuissa, päättäen siitä, 
e tä sanotun liikkeen harjoitta- 

ijilla on juuri umpeen kuluneen 
vuorien ajstlla verotettu sakotta­
malla yhteensä $11.650, josta 
unimasta $6,864 on peritty ko- 

rahansa kauntin kassaan 
.’sann >kst.-;ä ou osa sellaisilta 
henkilöiltä, joilta ei voida sak­
koa periä ia osa ovat hyvittäneet 
rangaistuksensa kauntin vanki­
lassa. Salakapakkaveron perimi-

BGWIE, B. C.
Järjestömme puhuja K. Kopila

tulee puhumaan 1 loivien s. s. 
osaston talolla, helniik. 10 ja 11 
'yiäivän illalla, sekä Sicamoussa 
12 p. Tämä vain siksi, ettemme 
unohtaisi itseämme kotia yllä­
mainittuina iltoina, sillä pitää-1 
hän sitä ainakin puhujalle näyt-; 
tää, että punasia me ollaan — | 
ainakin silloin kun puhuja on 
ympärillä. Kannattaa sitä “sääs- 
keäkin” tulla kuulemaan, sillä 
siellä voi olla kaikenlaisia “elä­
viä kuvia” ja liittolaisten miino- ; 
ja submarinien takaa-ajettavina i 
y.m. y.m.
Huvitoimikunta

on järjestänyt tanssit tämän
kuun 27 päivän illaksi, jossa saa { 
panna säärenpäillä niin komeas­
ti kuin ikinä kukin tahtoo van­
haksi maaksi ja miten vaan. So­
taisen ajan vuoksi on sisään- 
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-ELI NORIH
TUPAKKA JA MAKEIS­

KAUPPA.
Ainoa luistinrata Ilwacossa, jos 

sa voitte kuluttaa iltanne 
hupaisesti.

Parturiliike vuokrattavana ka- 
lustoineen. Kysykää ehdoista 
Eli Northilta.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

joka lisätään pääomaan puoli­
vuosittain.
Eikää pitäkö rahojanne asun­
nossanne, vaan tallettakaa ne 
kotikaupunkinne ainoaan pank­
kilaitokseen, jossa ne hyödyt­
tävät teitä.

JACOB JOHNSONIN
(Palojärvi.)

RUOKATAVARAKAUPPA 
& Spruce katujen kukna,William

vastapäätä kouluhuonetta,

ILWACO, WASH. 
Myöskin ruokaa Ja asuntoa on saa

tavana huoneustossa toisella blockilla 
Williams Ft. rantaan päin. (H

MINA WALLIN
Suomalais*
Amerikalainen

Toinen korjattu ja 70-sivulla lisätty painos voidaan tilata osotteella: 
MINÄ MXKI, 2118 Larrabe St., Chicago, III. Hinta >1.50 postivapaasti

KEITTOKIRJA

Varastoomme on saapunut suuri 
valikoima kaikenlaista

Osastot, kirjallisuuskomiteat ja yksi­
löt voivat tilata tarvitsemansa nimi- 
leimasimet nyt TOVERISTA, sillä 
valmistamme niitä täällä. Hinnat 
25c ylöspäin koon mukaan. TOVERI,PUTKIEN ASETUS-ALALLE

kuuluvaa tavaraa, kuten kylpyammei- A Q TA Y A T A IA  TA VT 
, ta, poilareita, sikkejä, pesuvateja,' -rYJ -rY«J 2A J 2A  V I -

pääsy ainoastaan 4 pittia ja vesiklosetteja ja putkia kaikesta laa- R ALT 4 NRN NOT A RIO
korppu-kahvin hinta on niin huo-, dusta. Myöskin otamme tehtäväk-
kea kuin 1 1/5 "pittia”. semme kaikkea putkien asetusalalle! KA7IS KRAUCZUNAS

Seuraavat tanssit ovat helniik. ! Ĵuu?uvaa I;v,’tä kohtuullisilla hinnoil-( Ajaa rikoB. ja siviiliasioita kaikissa
2 päivän illalla, joista tulot käy- j a Ja AMnppQnM a- c v  ‘ aition ja Yhdysvaltain oikeuksissa.
letään llowien koulun velkoien o« -r L JK K b U N  &  E K  Neuvottelu vapaasti. Neuvoja postintetaail koulun \clkojtil 235 Taylor Ave., Puhelin 426 Kautta. 403 Lyon Bldu, Seattle Wash

,maksuun, silla saamamiehet ei- _______________________________________________ ____________'
vät tahdo antaa perään saata- J SUOMALAINEN RÄÄTÄLI RUOKAA_ASUNTOA
vistaan. Koulun kannattajat vie- J. y . Mylly. Seattle, Wash. SAATAVANA ATERIO TTAIN  JA
lä ollen köyhiä kannon-munitta- 4009 Arcade Bldg. V IIK O TTA IN
jia, tarvitsevat meidän, ei ainoas- j tehee miesten ja naisten pukuja sekä lda Leskelä. h . Warala.

uniformuja.—Korjaus-, puhdistus- ja 'taan siveellisen vaan 
aineellisen kannatuksemme, 

(dakseen edes lapsilleen jonkin-j 
laisen kasvatuksen ja siveellisen 
kannan. Tikettejä tullaan lähet-, 
tämään ja myymään useammas- i 
sa paikassa; älkää kieltäytykö-1 
kään — jolla varaa ou — osta­
masta ylitä itsellenne, vaikka et- ' 
te voisi mitenkään saapuakaan. 
sillä tämä on vastä ensi kerta, 
kun käännymme ulkopuoliseen i 
apuun, koulun jo ollessa toista 
vuotta toiminnassa. —* Silloin 
kuulemme sellaista musiikkiakin 
ettei Boxviessa ole koskaan kuul­
tukaan. Viululla kun ne oikein 
säestävät pianonsoittoa, eli mi­
ten se nyt oli? Olen ollut täällä i 
Boiviessa jo niin kauan, että o- 
len jo unohtanut kaikki muutj 
musiikit, paitsi hanurin soiton, j 
Sen vaan tiedän, että pianolla ja i 
"vioolilla” siellä soitetaan. Re-1 
veistokesta kuuluu tulevan o i-' 
kein suuri joukko entisen opet-! 
tajattaremme johdolla myöskin i 
juhlimaan. Siis kääntäkäämme; 
sypäksennne nenät haalille päin 
iltama-iltana ja sysikäämme ne 
haaliin itsemme seuraamina, pu­
littaen ovella jonkun "pitin” ovi­
miehen kouraan, nousevan pol­
ven hyväksi.
Osaston maski-tanssit /

ovat ehkä myöskin lielniikuns- 
sa vaikka niistä ei ole vielä pää­
tetty. Lähempi selostus tuon­
nempana. Lassi.

myöskin.................. .
i prassaystyot 

sa l_ ' lellisesti
suoritetaan myös huo-, 

ja kohtuullisilla hinnoilla. 1 Seattle,
1115 Jefferson St.

Wash.

O. W. PEKURIN
RUOKA- JA SEKATAVARAKAUPPA

Pitää aina varastossa suunne mukaista—
•PHOENIX'-JAUHOJA, ’SCHILLINGS BEST JA ‘GOLDEN GATE’- 
KAHVIA. OUR TASTE— HEDELMIÄ, V IH ANNEKSIA  JA OYS- 

TERIA KANNUISSA.—‘MAY ROSE’ VOITA Y.M. 
ROCKLIN, CALIFORNIA

Telef.: E lliott 840

Aiko Photo 
Studio
6:nnen ja 
kulmassa,

Jackson
Seattle,

katujen
Wash.

Me teemme ensiluokan valokuvia 
kohtuullisilla hinnoilla. — Me ta­
kaamme kaikki työmme olevan tyy­
dyt :ävää. — Antakaa meidäu koettaa.

Haarsliike: Osaka, Japani.

ME MYYMME KAIKENLAISIA

Hedelmä ja kasviksia
kuten omenia, perunoita, marjoja, kaalia, nauriita, kuin myöskin 
voita, munia, y.m. kohtuullisilla hinnoilla.

Käymme joka tiistai ja perjantai Black Diainondissa, keskiviikko 
ja lauantai Carbonadossa.

Kunnioituksella,

Oliver S Carlson
2308 S. L Street, TACOMA, WASH.


